Referat frå styremøte 14.03.2017

Til stades: Ingvill Korsfur Ose, Kristoffer Myklebust, Lillian Hellebust, Randi Krøvel, Trude Ulvestad, Arnt-Helge Bjerknes

Saker:
· Bedriftshelsetjeneste. Styrar  har fått inn priser, forskjellen er liten. Prøvar med Stamina som løysing på bedrifthelsetjenesten framover, styrar skriv avtale. Vil tre i kraft frå juni 2017.
· Årsmøte. Årsmøte skal være 21.03.2017 kl. 20.00. Alt klart til Årsmøte, Kristoffer tar gjenval om ingen andre melder seg. Styrer er møteleiar.
· Vedtektsendringar. Styret har godkjent vedtektsendringane og desse blir presentert på årsmøte.
· Lærling. Anne Emblemsvåg ynskjer å ta på seg å lære opp ein lærling. Styret er positive til ein lærling frå hausten av. Styrar og Anne finn beste kandidaten.
· Personale til hausten. No veit vi korleis opptaket blir, og barnetallet blir redusert, dermed må vi redusere personalet med ei stilling. Tillittsvalgte er orientert om denne prosessen.  To av personalet blir kalla inn til samtale med styrar og styreleiar den 29. Mars, der ein av dei står i fare for å miste jobben.
· [bookmark: _GoBack]Fått tilsendt tilbod på nausttomt og naust, styret er positive til dette, men likte ikkje plasseringa som dette tilbodet hadde. Styrar skal følge med om det kjem andre nausttomte på markedet med ei betre plassering i nærområdet.
· Nytt styremøte den 25.04. kl. 20.00




Arnt-Helge Bjerknes
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