Referat frå styremøte 24.01.2017

Til stades: Ingvill Korsfur Ose, Kristoffer Myklebust, Lillian Hellebust, Randi Krøvel, Trude Ulvestad, Arnt-Helge Bjerknes

Saker:
· Bedriftshelsetjeneste. Ynskje frå styrar om å ha ei lokal løysing, føler avstanden til PBL si løysing blir for stor. Styrar sjekker ut pris på Stamina og gjer samanlikning med dagens løysing. 
· Årsmøte. Årsmøte skal være 21.03.2017 kl. 20.00. Utlysing i Møre Nytt så raskt som mulig, Innkalling på heimesida seinast 7. Mars. Frist for innmeldelse av saker til styret/årsmøte blir den 28.02. 
· Vedtektsendringar. Styrar lagar til forslag på endringer i driftsvedtektene, sender forslag på mail til styret for gjennomgang og korrigering. Det er §5 opptak, §8 foreldrebetaling som må endrast litt.
· Lærling. Ynskjer barnehagen å være ei lærebedrift som tar inn lærlingar som kan bli fagarbeidere i barnehage. Styret er positiv til dette, dersom det er nokon som tar på seg ansvaret med god oppfølging og opplæring.
· Brukarundersøkelsen 2016. Vi gjer det generelt bra iforhold til Ørsta kommune og Landsgjenomsnittet. Heilskapsvurderinga foreldra har av oss ligg på 5,6 mot Ørsta /landssnittet er på 5,2. Personalet og styret skal stå på vidare for å bli endå bedre.
· Utviklingsarbeid for barnehagen. Vi skal bli med på eit utviklingsarbeid ilag med alle barnehagane i Ørsta. Barnehagane skal kartleggast og vidareutviklast over dei neste 3 åra. Spennande opplegg med startskot den 24. Mars 2017-01-27
· Personale til hausten. Fortsatt er vi avhengig av korleis opptaket blir, men vi har eit ynskje om å redusere barnetallet litt og dermed må vi redusere personalet med ei stilling. Styrar og tillittsvalgte er igang med denne prosessen. Første opptaksmøte vil være 13.mars, etter det møte veit ein mykje meir om tidsperspektiv og kor mykje vi skal redusere. (Randi og Trude forlot møte før denne saka)
· Nytt styremøte den 14.mars kl. 20.00
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